
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Trả lời hoạt động mục III trang 146 SGK KHTN 6 Kết nối tri thức với cuộc sống 

Phương pháp:  

Quan sát thí nghiệm. 

Giải chi tiết: 

Thí nghiệm 1 

1. Lò xo không làm xe chuyển động được vì lực đẩy của lò xo không tác dụng lên xe. 

2. Phải đặt xe trong khoảng bên trong đoạn OB thì khi lò xo bung ra sẽ làm cho xe chuyển động. 

BÀI 40: LỰC LÀ GÌ? 

CHƯƠNG 8: LỰC TRONG ĐỜI SỐNG 

MÔN: KHOA HỌC TỰ NHIÊN – KẾT NỐI TRI THỨC VỚI CUỘC SỐNG - LỚP 6 

 BIÊN SOẠN: BAN CHUYÊN MÔN LOIGIAIHAY.COM 

 

Thí nghiệm 1 (Hình 40.4) 

 

Thí nghiệm 2 (Hình 40.5) 

 



 

 

Thí nghiệm 2 

Không phải chỉ khi đẩy xe B cho tới khi tiếp xúc với xe A thì xe B mới làm cho xe A bắt đầu chuyển động. 

Vì khi gần tiếp xúc với xe A thì lực từ của hai đầu nam châm đã hút chúng lại với nhau làm cho xe A 

chuyển động. 

Loigiaihay.com 

 


